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Demot/vko 38

Ratkaise seuraavat differentiaaliyhtélot (voit myos kiyttdd MAPLE:a):
L (y) +ay —y=0
2.4 =(y-Dy-2)
3.y =ady?
Madrdd (MAPLE:a kiyttden) seuraavien differentiaaliyhtéloiden suuntakentit:

4. ¢y = —=
x

5.y =(1—-a2)y—2x)/y
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6.y =1—

Yritéd edelleen, tehtévien 4, 5 ja 6 tapauksessa, ratkaista yhtélo (joko MAPLE:1la tai
ilman) ja jos ratkaisu onnistuu, vertaa ratkaisukdyrii ja suuntakenttikuviota.

7. Tarkastele yhtélon y' +y = 2 (luennolla esitettyjen) numeeristen ratkaisujen tark-
kuutta verrattuna tarkkaan ratkaisuun. Alkuehto y(0) = 1.



